



**AZ MKB BANK NYRT.
(„Társaság”)
2022. március 31-i**

RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉSÉNEK

DOKUMENTUMAI

Közyűlés időpontja: 2022. március 31. 14:00 óra

Helyszín: MKB Bank Nyrt. Székháza (1056 Budapest, V. Váci u. 38.),
Földszint 24-es tárgyaló

Közyűlés megtartásának módja: Microsoft Teams értekezlet
(videókonferencia) és személyes megjelenés

A közgyűlés napirendje

1. Döntés a Társaság alapszabályának módosításáról3

A Ptk. 3:259. § (2) bekezdés alapján a Társasághoz érkezett, a közgyűlési napirend kiegészítésére tett részvényesi indítvány alapján a Közgyűlés napirendje kiegészül az alábbi napirendi ponttal:

2. Igazgatósági, Felügyelőbizottsági tagok visszahívása, megválasztása; Auditbizottsági tagok megválasztása6

1. napirendi pont

DÖNTÉS A TÁRSASÁG ALAPSZABÁLYÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Indokolás:

A Magyar Bankholding Zrt. tervezetten 2022. április 29. napjával, a Magyar Nemzeti Bank engedélyétől függő hatállyal átadja a csoportirányító szerepkörét a leányvállalata, az MKB Bank Nyrt. számára, ami miatt módosításra szorul az MKB Bank Nyrt. Alapszabálya („Alapszabály”).

Az Alapszabály 3.1.16. pont a) alpontja szerint a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik az Alapszabály elfogadása és módosítása, kivéve a 3.2.2(f) pontban foglalt esetet. Tekintettel arra, hogy a tervezett módosítás nem tartozik a kivételek közé, az Alapszabály módosításáról a közgyűlés dönt.

Előbbiekre tekintettel szükségessé vált a Társaság Alapszabályának teljeskörű módosítása, átdolgozása és az ennek eredményeként létrejött módosított Alapszabály közgyűlés általi elfogadása. Az Igazgatóság javaslatot tett az Alapszabály fentieknek megfelelő teljeskörű módosítására. A Felügyelőbizottság határozatában a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta az Alapszabály jelen előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolt Alapszabály-tervezetnek megfelelő módosítását. Az Alapszabály jogszabályban meghatározott egyes rendelkezéseinek módosítása a Magyar Nemzeti Bank engedélyéhez kötött.

Tekintettel az Alapszabályban módosításra kerülő rendelkezések nagy számára a jelen előterjesztés 1. számú mellékleteként közzétételre kerül az Alapszabály módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, az Igazgatóság által elfogadásra javasolt verziója, valamint a Tisztelt Részvényesek tájékoztatása, illetve a módosítások könnyebb követhetősége érdekében a jelen előterjesztés 2. számú mellékleteként az Alapszabály módosításait bemutató összehasonlító változat.

Tekintettel arra, hogy a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 2022. február 15. napján kelt Cg.01-10-040952/2795 számú határozatával bejegyezte a cégnyilvántartásba az MKB Bank Nyrt. 2021. december 15. napján az MKB Bank Nyrt., a Budapest Bank Zrt. és a Magyar Takarékok Bankholding Zrt. egyesüléséhez kapcsolódóan módosított Alapszabályát 2022. április 1. napjával, mint változás időpontjával.

Ezért – mivel a fent meghatározott egyesüléshez kapcsolódó Alapszabály 2022. április 1-ével hatályba lép, így - az előterjesztés mellékleteként csatolt összehasonlító verzióban jelölt módosítások a 2021. december 15. napján elfogadott, 2022. április 1-jén hatályba lépő Alapszabályhoz képest kerültek megjelölésre.

Javasolt, hogy az új, egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály 2022. április 29. napjával, vagy ha eddig az időpontig a szükséges Magyar Nemzeti Bank engedélyek nem állnak rendelkezésre, úgy ezen engedélyek kézhezvételével lépjen hatályba.

Közgyűlési határozati javaslat:

A Közgyűlés elfogadja a Társaság új, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabályát, mely jelen határozathoz 1. számú mellékletként került csatolásra. A Társaság új Alapszabálya 2022. április 29. napjával, vagy ha eddig az időpontig a szükséges Magyar Nemzeti Bank engedélyek nem állnak rendelkezésre, úgy ezen engedélyek kézhezvételével lép hatályba.

MELLÉKLETEK AZ ELSŐ NAPIRENDI PONTHOZ

1. számú melléklet – Az Alapszabály módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt az Igazgatóság által elfogadásra javasolt verziója.
2. számú melléklet - Az Alapszabály módosításait bemutató összehasonlító változat

A Ptk. 3:259. § (2) bekezdés alapján a Társasághoz érkezett, a közgyűlési napirend kiegészítésére tett részvényesi indítvány alapján a Közgyűlés napirendje kiegészül az alábbi napirendi ponttal:

2. napirendi pont

**IGAZGATÓSÁGI, FELÜGYELŐBIZOTTSÁGI TAGOK VISSZAHÍVÁSA,
MEGVÁLASZTÁSA; AUDITBIZOTTSÁGI TAGOK MEGVÁLASZTÁSA**

Indokolás:

A Magyar Bankholding Zrt. részvényes a Ptk. 3:259. § (2) bekezdése alapján a Közgyűlés napirendjének kiegészítésére tett indítványt, mely megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak. Erre tekintettel az Igazgatóság napirendre vette a Közgyűlés 2. napirendi pontját „Igazgatósági, Felügyelőbizottsági tagok visszahívása, megválasztása; Auditbizottsági tagok megválasztása” tárgyában.

Az indítványban foglalt indokolás és határozati javaslat:

Indokolás:

1. A Magyar Bankholding Zrt. mint a Társaság részvényesének javaslatára a Társaság Igazgatóságából 2022. április 3-i hatállyal (azaz a megbízatás utolsó napja 2022. április 3-a) visszahívásra kerülnek a következő személyek, amelyről a Társaság Közgyűlése az Alapszabály 3.1.16.h.) pontjában foglalt hatáskörében dönt: Valkó Mihály, Dr. Gombai Gabriella, Ginzer Ildikó, Dr. Piller Zsuzsa.

2. A Magyar Bankholding Zrt. mint a Társaság részvényesének javaslatára a Társaság Igazgatóságába 2022. április 4-i hatállyal 2025. december 31-ig tartó határozott időre megválasztásra kerülnek a következő személyek, amelyről a Társaság Közgyűlése az Alapszabály 3.1.16.h.) pontjában foglalt hatáskörében dönt: Dr. Láng Géza Károly, Sárváry István, Dr. Vinnai Balázs, Szabó Levente László, Egerszegi Ádám.

Dr. Láng Géza Károly

2002-ben szerezte jogi diplomáját a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, a jogi szakvizsgát és biztosítási szakjogász képesítés megszerzését követően 2012-ben versenyjogi szakjogász képesítést is szerzett. A biztosítási szektorban 16 évet töltött különböző pozíciókban, 2019 óta a Miniszterelnöki Kormányiroda Nemzeti pénzügyi szolgáltatásokért és postaügyért felelős helyettes államtitkára.

Sárváry István

A Szent István Egyetemen szerzett diplomát 2000-ben, majd 2012-ig családi vállalkozásban szerzett széleskörű tapasztalatokat. 2013-2014 között a Budai Várnegyed, a Fertődi Eszterházy-kastély és a Kúria Megújításáért Felelős Kormánybiztosság főtanácsadója, 2014-től a Miniszterelnökség munkatársa, 2016-tól a V-Híd Zrt. vezérigazgatója.

Dr. Vinnai Balázs

Dr. Vinnai Balázs a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán végzett 2001-ben. 1997-ben alapította meg első cégét, a digitális banki termékekkel és webes alkalmazásokkal foglalkozó Interactive Net Designt (IND). 2013 márciusában a brit pénzügyi szoftvercég, a Misys felvásárolta az IND-t, így dr. Vinnai Balázs a digitális csatornák részlegének vezetője lett. 2017-ben a Misys és a DH Corporation (D+H) összeolvadt, létrehozva a Finastrát, ezáltal a vállalat alelnökeként és a digitális részleg vezetőjeként folytatta. 2018 szeptemberében befektetőként és elnökként csatlakozott a pénzügyi szoftverekkel és digitális banki értékesítéssel foglalkozó W.UP-hoz. 2021 óta az MBH elnök-vezérigazgatójának főtanácsadója.

Szabó Levente László

A Pénzügyi és Számviteli Főiskolán szerzett diplomát 1993-ban, 1995-ben pedig a Janus Pannonius Tudományegyetemen szerezte meg mesterdiplomáját. Pályafutását 1995-ben a Creditanstalt csoportnál kezdte. 1999-ben csatlakozott a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt.-hez, ahol több vezetői pozíció után 2010 áprilisában vezérigazgató-helyettesé nevezték ki. 2013 és 2017 között a Takarékbank vezérigazgatója és igazgatósági tagja. 2017 óta a Takarékszövetkezet irányító MTB Zrt., 2019 óta pedig a Takarékbank Zrt. igazgatósági tagja és vezérigazgató-helyettese. 2021. december 10-től az MKB Bank Nyrt. Egyedi kiszolgálásért felelős üzleti vezérigazgató-helyettese.

Egerszegi Ádám

1997-ben szerzett közgazdász diplomát a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán. 1998-ban a Takarékbanknál kezdte pályafutását, ahol több vezetői pozíció betöltése után 2017 februárja óta vezérigazgató-helyettes, továbbá az MTB Magyar Takarékszövetkezeti Bank alelnöke, általános vezérigazgató-helyettese. 2021. december 10-től az MKB Bank Nyrt. Transzformációért felelős vezérigazgató-helyettese.

3. A Magyar Bankholding Zrt. mint a Társaság részvényesének javaslatára a Társaság Felügyelőbizottságából 2022. április 3-i hatállyal (azaz a megbízatás utolsó napja 2022. április 3-a) visszahívásra kerülnek a következő személyek, amelyről a Társaság Közgyűlése az Alapszabály 3.1.16.m.) pontjában foglalt hatáskörében dönt: Feodor Rita, Oszlányi Törtel András, Hornung Ágnes Anna, dr. Ipacs László.

4. A Magyar Bankholding Zrt. mint a Társaság részvényesének javaslatára a Társaság Felügyelőbizottságába 2022. április 4-i hatállyal 2025. december 31-ig tartó határozott időre megválasztásra kerülnek a következő személyek, amelyről a Társaság Közgyűlése az Alapszabály 3.1.16.m.) pontjában foglalt hatáskörében dönt: Dr. Nagy Andor a Felügyelőbizottságának elnöke, Hornung Ágnes Anna, Dr. Bánkuti Erzsébet Beáta, Járai Zsigmond, Valkó Mihály, Vaszily Miklós.

Dr. Nagy Andor, a Felügyelőbizottság elnöke

1987-ben szerezte meg jogi diplomáját az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán. 1997-ben letette a szakvizsgát, 2004-ben a bostoni Harvard Business Schoolon tanult. 1995-től az 1998-as országgyűlési választásokig pártelnöki, majd miniszterelnöki kabinetfőnök, utóbb miniszterelnökségi politikai államtitkári rangban. 2004-től képviselő a szécsényi választókerületben. 2005. február 20-ig az Országgyűlés jegyzője volt. A 2006. évi országgyűlési választásokon Nógrád megye 3. választókerületében szerzett egyéni mandátumot. A 2010. évi országgyűlési választásokon szintén Nógrád megye 3. választókerületében szerzett egyéni mandátumot. 2013. augusztus 26-án lemondott parlamenti mandátumáról, ez után Magyarország nagykövetének nevezték ki Izrael államba. Tel-Avivi megbízatása 2013-tól 2018-ig szólt, 2018 nyaratól Magyarország bécsi nagykövetsége vezetője.

Hornung Ágnes Anna

Jogi diplomáját a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, jogász-közgazdász diplomáját a Budapesti Corvinus Egyetemen szerezte. Pályafutása a PricewaterhouseCoopers Kft-nél kezdődött, ahol nyolc évig erősítette a PWC csapatát. Azt követően három évig vezette a Gazdasági és Pénzügyi csoportot Magyarország brüsszeli Állandó Képviselőtén. 2015 és 2018 között a Pénzügyminisztérium pénzügyekért felelős államtitkára volt. 2019 februárja óta az MKB Bank Felügyelőbizottságának elnöke.

Dr. Bánkuti Erzsébet Beáta

1992-ben szerezte meg diplomáját az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, a jogi szakvizsgát követően 1995-2014 között ügyvédként dolgozott. 2014-2018 között a Miniszterelnökségen, majd a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban töltött be vezetői pozíciót. 2018 óta a Magyar Posta Zrt. kabinetvezetője, a Posta csoport több tagjának vezető testületi tagja, valamint a Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Szervezete igazgatóságának tagja. 2019-től a Corvinus Befektetési Zrt, 2020-tól a Magyar Bankholding Zrt, illetve 2021-től az Magyar Takarékszövetkezeti Bankholding Zrt. felügyelőbizottságának tagja.

Járai Zsigmond

Járai Zsigmond okleveles közgazdászként több évtizedes pénzügyi múlttal rendelkezik. Pályafutása kezdetén, 1976-tól az Állami Fejlesztési Banknál dolgozott. Volt villamosenergia-ipari beruházási előadó, pénzügyi revizor, főelőadó a közgazdasági főosztályon, valamint a közgazdasági és értékpapír osztály vezetője. Szakmai karrierje során Londonban és Budapesten is több befektetési és kereskedelmi banknál dolgozott. A Budapesti Értéktőzsde egykori alapítója, számos kiemelt területen az állami szférában, illetve a pénz, biztosítás- és tőkepiacokon töltött be vezető pozíciót, így – a teljesség igénye nélkül – a Budapest Bank vezérigazgató-helyettese, pénzügyminiszter-helyettes, a bankfelügyelet elnöke volt. Dolgozott befektetési bankárként Londonban, a Magyar Hitelbank vezérigazgatójaként, 1996-1998-ig a Budapesti Értéktőzsde elnökeként. 1998-2000-ig Magyarország pénzügyminisztere, 2001-2007-ig a Magyar Nemzeti Bank elnöke, 2007-től 2013-ig a CIG Pannónia Életbiztosító Zrt. felügyelőbizottságának elnöke. Állami elismerései: A Magyar Érdemrend nagykeresztje (2016), Honorary Knight Grand Cross of the Order of the British Empire

Vaszily Miklós

1996-ban a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen, majd 1997-ben az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán szerzett diplomát. Pályáját részvényelemzőként kezdte. 2001-től a Portfolio.hu-t kiadó Net Média Zrt. vezérigazgatója volt, 2005-től az Index.hu Zrt. vezérigazgatója lett. 2007-től a társaságok vezetése mellett a tulajdonos Közép-Európa Média Zrt. vezérigazgató-helyettesi tisztjét és igazgatósági tagságát is betöltötte. 2010 februárjától 2014 novemberéig az Origo Zrt. vezérigazgatója volt. 2015 augusztusa óta dolgozott az MTVA, majd 2018 októberétől az Echo TV vezérigazgatója volt. 2019. március 31-ig, a tévécsatornának a Hír TV-be való beolvadásáig volt az Echo TV vezérigazgatója. 2019-ben Vaszily Miklós lett a TV2 elnöke.

Valkó Mihály

A Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett diplomát. Közel két évtizedes pénzügyi tapasztalattal rendelkezik hitelintézeti, kockázati tőkealapkezelési és tanácsadási területen. Jelenleg a QUARTZ Befektetési Alapkezelő Zrt. vezérigazgatója. 2020 májusától az MKB Bank Igazgatóságának külső tagja.

5. Az Audit Bizottság tagjainak mandátuma a jogszabály erejénél fogva megszűnik a Felügyelőbizottsági tagságuk megszűnésével egyidejűleg.

6. A Magyar Bankholding Zrt., a Társaság részvényesének javaslatára a Társaság Audit Bizottság 2022. április 4-i hatállyal 2025. december 31-ig tartó határozott időre megválasztásra kerülnek a következő személyek, amelyről a Társaság Közgyűlése az Alapszabály 3.1.16.m.) pontjában foglalt hatáskörében dönt: Hornung Ágnes Anna, Dr. Bánkuti Erzsébet Beáta, Vaszily Miklós.

Hornung Ágnes Anna

Jogi diplomáját a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, jogász-közgazdász diplomáját a Budapesti Corvinus Egyetemen szerezte. Pályafutása a PricewaterhouseCoopers Kft-nél kezdődött, ahol nyolc évig erősítette a PWC csapatát. Azt követően három évig vezette a Gazdasági és Pénzügyi csoportot Magyarország brüsszeli Állandó Képviselőtén. 2015 és 2018 között a Pénzügyminisztérium pénzügyekért felelős államtitkára volt. 2019 februárja óta az MKB Bank Felügyelőbizottságának elnöke.

Dr. Bánkuti Erzsébet Beáta

1992-ben szerezte meg diplomáját az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, a jogi szakvizsgát követően 1995-2014 között ügyvédként dolgozott. 2014-2018 között a Miniszterelnökségen, majd a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban töltött be vezetői pozíciót. 2018 óta a Magyar Posta Zrt. kabinetvezetője, a Posta csoport több tagjának vezető testületi tagja, valamint a Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Szervezete igazgatóságának tagja. 2019-től a Corvinus Befektetési Zrt, 2021-től az Magyar Bankholding Zrt. felügyelőbizottságának tagja.

Vaszily Miklós

1996-ban a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen, majd 1997-ben az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán szerzett diplomát. Pályáját részvényelemzőként kezdte. 2001-től a Portfolio.hu-t kiadó Net Média Zrt. vezérigazgatója volt, 2005-től az Index.hu Zrt. vezérigazgatója lett. 2007-től a társaságok vezetése mellett a tulajdonos Közép-Európa Média Zrt. vezérigazgató-helyettesi tisztjét és igazgatósági tagságát is betöltötte. 2010 februárjától 2014 novemberéig az Origo Zrt. vezérigazgatója volt. 2015 augusztusa óta dolgozott az MTVA, majd 2018 októberétől az Echo TV vezérigazgatója volt. 2019. március 31-ig, a tévécsatornának a Hír TV-be való beolvadásáig volt az Echo TV vezérigazgatója. 2019-ben Vaszily Miklós lett a TV2 elnöke.

Közgyűlési határozati javaslat:

A Közgyűlés Ginzer Ildikó úrnőt a Társaság Igazgatóságából 2022. április 3-i hatállyal visszahívja.

A Közgyűlés Valkó Mihály urat a Társaság Igazgatóságából 2022. április 3-i hatállyal visszahívja.

A Közgyűlés Dr. Gombai Gabriella úrnőt a Társaság Igazgatóságából 2022. április 3-i hatállyal visszahívja.

A Közgyűlés Dr. Piller Zsuzsa úrnőt a Társaság Igazgatóságából 2022. április 3-i hatállyal visszahívja.

A Közgyűlés Dr. Láng Géza Károly urat az Igazgatóság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Sárváry István urat az Igazgatóság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Dr. Vinnai Balázs urat az Igazgatóság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Szabó Levente László urat az Igazgatóság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Egerszegi Ádám urat az Igazgatóság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Feodor Rita úrnőt a Társaság Felügyelőbizottságából 2022. április 3-i hatállyal visszahívja.

A Közgyűlés Dr. Ipacs László urat a Társaság Felügyelőbizottságából 2022. április 3-i hatállyal visszahívja.

A Közgyűlés Hornung Ágnes Anna úrnőt a Társaság Felügyelőbizottságából 2022. április 3-i hatállyal visszahívja.

A Közgyűlés Oszlányi Törtel András urat a Társaság Felügyelőbizottságából 2022. április 3-i hatállyal visszahívja.

A Közgyűlés Dr. Nagy Andor urat a Felügyelőbizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig, egyben a Felügyelőbizottság elnökének megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Hornung Ágnes Anna úrnőt a Felügyelőbizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Dr. Bánkuti Erzsébet Beáta úrnőt a Felügyelőbizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Járai Zsigmond urat a Felügyelőbizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Valkó Mihály urat a Felügyelőbizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Vaszily Miklós urat a Felügyelőbizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Hornung Ágnes Anna úrnőt az Audit Bizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Dr. Bánkuti Erzsébet Beáta úrnőt az Audit Bizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.

A Közgyűlés Vaszily Miklós urat az Audit Bizottság tagjai sorába választja 2022. április 4-től 2025. december 31-ig megválasztja azzal, hogy a tisztség betöltésének és hatálybalépésének feltétele, hogy személyére a Magyar Nemzeti Bank engedélye is rendelkezésre áll.